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KyprKypr
... a krásy, povstala z mořské pěny na západním 
pobřeží tohoto ostrova, místní lidé ji přijali s otevře-
nou náručí. A když kráčela do svého chrámu, sypali 
před ní plátky růží. Poutníci z celého Středomoří 
začali přicházet po tisících a Kypr se najednou 
proslavil jako místo lásky a pohostinnosti. Jako 
místo stále zalité sluncem, které dodnes dýchá 
dávnou historií a nabízí nezapomenutelná místa 
pro vzrušující i romantické chvíle odpočinku. 
Kypr, třetí největší ostrov ve Středozemním moři, 
je nazýván též ostrovem slunce. Najdete zde nejen 
krásné pobřeží s průzračně čistým mořem, ale 
i zalesněné hory v pohoří Troodos, tajemné kláštery, 
horské vesničky a nepřeberné množství historických 
památek. Kypr se svou dlouholetou tradicí pohostin-
nosti stále hledá nové způsoby, jak potěšit své 
návštěvníky.   

Když Afrodita, bohyně lásky ...Když Afrodita, bohyně lásky ...
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Pafos
Jedno z nejpůvabnějších letovisek a jediné město 
na ostrově, které si zachovalo svou původní 
identitu a nebylo pohlceno rychlou turistickou 
výstavbou. Velmi příjemné, přátelské a staroby-
lé městečko se stylovými tavernami, kavárnami, 
restauracemi a obchody. Pafos, hlavní město 
západní části ostrova Kypr je prodchnuté historií. 
Celé město je díky svým četným historickým 
památkám zařazeno na seznam světového dě-
dictví UNESCO. Mezi jeho poklady patří beze-
sporu nádherné mosaiky v Dionysově, Theseově 
a Aionově vile, které zůstaly skvěle zachovány 
16 staletí pod vrstvou hlíny. Další pozoruhod-
ností jsou záhadné krypty a jeskyně, hrobky 
králů, sloup, u kterého byl údajně připoután 
a bičován Svatý Pavel, Byzantské muzeum a další. 
Centrem letoviska je kouzelný přístav u Pafoské 
pevnosti, lemovaný kavárnami a tavernami 
s otevřenými terasami, ze kterých můžete nad 
talířem plným všelijakých dobrot pozorovat 
cvrkot na molu. Může se vám poštěstit shlédnout 
i zábavnou scénku s číšníky a místními drzými 
pelikány, kteří se snaží dostat ke stolu a něco 
dobrého sezobnout. A bylo to právě pafoské 
pobřeží, na kterém se z mořské pěny zrodila 
krásná Afrodité a dala tak vzniknout mocnému 

kultu, jež po několik staletí uctívaly i okolní 
země. Mohutná bělostná skála vyčnívající 
z moře se jmenuje „Petra tou Romiou“ neboli 
Venušina skála. Určitě si nezapomeňte vzít 
plavky, protože v křišťálově průzračné vodě si 
nádherně zaplavete a snad najdete i oblázek 
ve tvaru srdíčka, které nosí lásku a na pláži se 
nacházejí v překvapivém množství. Skalnaté 
rozeklané pobřeží je v okolí Pafosu narušováno 
písčitými i oblázkovými plážemi, mezi nimiž 
jsou i dvě snad nejvyhledávanější pláže ostrova 
– již zmiňovaná oblázková pláž zrození bohyně 
Afrodity (Petra tou Romiou) a písečná pláž Coral 
Bay se zlatavým jemným pískem nacházející se 
asi 10 km od Pafosu.
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fakultativní výlety
Oslí výlet
Výlet, při kterém navštívíme místní obyvatele 
a vychutnáme si tradiční styl života. Cestou se 
nejdříve zastavíme u 2. největší kyperské vod-
ní nádrže a pak již pokračujeme do vesnice 
Kelokedara, odkud se dostaneme na oslí farmu. 
Zde nás seznámí s místními produkty, ochutnáme 
víno, pálenku, ovoce, zeleninu, chléb, sýr. Poté 
poznáme osobně nejstarší místní dopravní 
prostředek - jízdu na oslech. Po návratu z vyjížďky 
již zasedneme k bohaté večeři ve formě barbecue 
s neomezenou konzumací vína a pálenky Zivanie 
spojené s tradiční zábavou s řeckými a kypes-
kými tanci.

Pafos a okolí
Dopoledne prohlídka města Pafos - Archeologický 
park s mozaikami v Dionysově, Theseově a Aionově 
vile, hrobky králů, katakomby sv. Solomony 
a další. Odpoledne návštěva největšího archeolo-
gického naleziště na Kypru - Kourion. Uvidíme 
zde pozůstatky chrámů i domů staré přes 2000 let 
i zrestaurované řecké divadlo z 2.stol. před n.l. 
Při návratu do Pafosu zastavíme u pláže Petra 
tou Romiou, na které Afrodita, bohyně lásky 
a krásy, povstala z mořské pěny a změnila osud 
celého ostrova.

Vodní park Afrodite
Vodní park Aphrodite v Pafosu patří k nejvyhle-
dávanějším atrakcím na Kypru. Mladí i staří, 
plavci i neplavci, všichni si zde najdou zábavu 
a příjemně stráví horký den.

Výlet lodí 
Relaxaci a zábavu nám přinese vyjížďka lodí, 
při které budeme plout podél pobřeží z Pafosu 
směrem k jedné z nejkrásnějších zátok Coral Bay 
a k mořským jeskyním. Poznáme zcela nové per-
spektivy Kypru při pohledu na ostrov z moře. Ces-
ta nás zavede až k poloostrovu Akamas s nedotče-
nou přírodou a želví zátokou Lara.  Během plavby 
je i několik zastávek ke koupání a šnorchlování.  

Troodos 
– kláštery a vesničky
Výlet do srdce ostrova, pohoří Trodos, porostlého 
piniovými lesy a i v létě příjemně osvěžujícího. 
Spatříme malé vesničky s tradičním kyperským 
životem, vinice vysázené vysoko na kopcích 
i krásné výhledy. Zastavíme se ve vesnici Lania 
proslavené výrobou tradičního kyperského vína 
Commandaria. Ochutnáme toto víno i další 
místní speciality, jako např. svatojánský sirup. 
Vystoupáme do hor až ke slavnému klášteru 
Kykkos, založenému roku 1092, kde budeme 
obdivovat restaurované fresky, zlaté ikony i ba-
revné mozaiky.

Neobjevený sever
Celodenní výlet do vnitrozemí a severní části 
Kypru. Navštívíme bývalé hlavní město Nicosia 
a projedeme původním benátským opevněním. 
Vyjedeme do pohoří Pentadaktylos s ruinami 
kdysi slavného 800 roků starého opatství Bella-
pais a s krásnými výhledy na pobřeží a město 
Kyrenia. Navštívíme toto město s malebným 
přístavem, který zdobí pevnost ze tří období 
a uděláme si čas i na procházky a občerstvení 
či návštěvu muzea, které ukrývá i vrak lodi ze 
4.století před n.l.

Jeep safari
Výlet v Land Roverech se zkušenými řidiči Vás 
zavede do divoké přírody poloostrova Akamas. 
Navštívíme želví zátoku Lara, projedeme kaňonem 
Avagas a zastavíme se v přístavu Latchi, kde je 
možno absolvovat i oběd složený z kyperských 
specialit. Při návratu se zastavíme u Afroditina 
jezírka a vykoupeme se i na Afroditině pláži.

Pafos 
– ptačí a zvířecí park
Jednou z nejnovějších atrakcí Kypru je ptačí 
a zvířecí park v Pafosu. Můžete zde spatřit nejen 
exotické papoušky, tukany, sovy, dravce či pávy 
ale i zebry, antilopy, gazely, obří želvy a další 
zvířata. To vše v krásné přírodě osvěžené vodo-
pády. Zejména pro rodiny s dětmi bude tato 
návštěva patřit k atraktivním zážitkům. 

KYPR
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POPIS HOTELU
Jeden z nejlépe situovaných hotelů na západním pobřeží ostrova v bezprostřední blízkosti 
moře a s krásnými výhledy. Široké hotelové zázemí s prostornou zahradou plnou zeleně 
a palem vytváří ideální místo pro odpočinek a relaxaci. Hotel je umístěn v klidné oblasti 
8 km od Pafosu a 2 km od zátoky Coral Bay s jednou z nejkrásnějších písečných pláží 
na ostrově. Obě místa jsou snadno dosažitelná pravidelnou autobusovou dopravou. 
Přímo u hotelu je menší písečná pláž s pozvolným přístupem do vody. Příjemné pohodlí 
na lehátkách umístěných po celé zahradě je možno kombinovat s koupáním na pláži, 
ve venkovním bazénu i v krytém bazénu, který je přímo na zahradě. Hotel nabízí služby 
restaurace, kavárny, dvou barů, fi tness centra se saunou, pro sportovně založené návštěv-
níky i tenisový kurt, hřiště na volejbal, biliard, stolní tenis a 18 km od hotelu je golfový 
klub s 18ti jamkovým hřištěm. Večer organizuje hotel animační programy i živou hudbu.

UBYTOVÁNÍ
Velmi pěkně zařízené dvoulůžkové pokoje s možností jedné přistýlky pro dospělé nebo 
dvou pro děti. Všechny pokoje jsou klimatizované, mají vlastní soc. zařízení, balkon, 
TV. V základní ceně jsou pokoje směrem k horám, za příplatek je možno zajistit pokoje 
s výhledem na moře. 1. dítě do 12 let na přistýlce má pobyt ZDARMA.

STRAVOVÁNÍ
Polopenze (snídaně a večeře) formou švédských stolů. Za příplatek je možno zajistit 
pobyt v režimu All Inclusive. Nezapomenutelné je posezení u snídaně či večeře na venkovní 
terase s krásnými výhledy na zahradu i na moře.

STRAVOVÁNÍ ALL INCLUSIVE
Snídaně, obědy a večeře formou švédských stolů (některé dny obědy výběrem z hotelového 
menu servírované od 11.00 do 17.30), 10.30-24.00 neomezená konzumace místních 
nealkoholických i alkoholických nápojů a koktejlů. 11.00-21.30 nabídka koláčů, sušenek, 
ovoce a zmrzliny. Dále zdarma využití fi tcentra, stolní tenis, tenisové kurty, sauna 
od 10.00 do 17.00, na pokojích zdarma vybavení na přípravu kávy a čaje.

Hotel přímo u moře• 
Ideální místo pro odpočinek a relaxaci• 
Venkovní i krytý bazén• 
Prostorná zahrada s lehátky• 

Sleva při včasné
rezervaci

1. dítě do 12 let
na přistýlce
pobyt zdarma

DOPRAVA LETECKY Z BRNA

Hotel QUEENS BAY ★ ★ ★

PAFOS

cena od 18 990 Kč + taxy
ceník strana 173

Možnosti obsazení:

1. dítě do 12 let

na přist
ýlce
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Hotel KEFALOS BEACH VILLAGE ★ ★ ★

cena od 18 990 Kč + taxy
ceník strana 173

1. dítě do 12 let

na přist
ýlce

KYPR
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Sleva při včasné  
rezervaci

1. dítě do 12 let
na přistýlce 
pobyt zdarma

POPIS HOTELU
Velmi příjemný hotel s vysoce kvalitními službami a pohodovou relaxační atmosférou. 
Hotel je vystavěn ve stylu kyperské vesničky s centrální budovou a s ubytováním 
ve studiích a apartmánech v jednopatrových domcích. Centrálním místem komplexu 
je velký bazén s terasou na slunění, na který přímo navazuje travnatá plocha i široká 
písečná pláž se slunečníky a lehátky, které jsou pro návštěvníky hotelu zdarma. U hotelu 
je pobřeží chráněno skalnatou bariérou, která vytváří drobné bazénky vhodné pro 
malé děti. Pro plavce je přístup do moře přes visutý můstek. Další písečná pláž s pozvol-
ným přístupem do vody se nachází asi 200m od hotelu. Hotel se nachází na okraji 
města Pafos a jeho poloha ideálně kombinuje klidné prostředí se snadno dostupným 
centrem. Svým návštěvníkům nabízí vedle venkovního bazénu, i dětský bazén, centrum 
zdraví s krytým bazénem, saunou, vířivkou a fi tcentrem, restauraci, vnitřní i venkovní 
bar, hernu, obchůdky, kadeřnictví, prádelnu i vlastní kapličku. Pro milovníky sportovního 
vyžití dva tenisové kurty, minigolf, volejbal, beach volejbal.

UBYTOVÁNÍ
Prostorná studia pro 2-3 osoby a apartmány pro 2-4 osoby vybavené v komfortním 
kyperském stylu. Studia i apartmány mají vlastní klimatizaci, TV, radio, telefon, trezor 
(za poplatek), balkon, vlastní soc. zařízení a vybavenou kuchyňku s ledničkou. Apartmány 
mají 1 ložnici pro 2 osoby a obývací pokoj s možností 2 přistýlek. Studia mají dvě 
lůžka a přistýlku pro 3. osobu. Děti na přistýlce mají pobyt včetně polopenze ZDARMA.  

STRAVOVÁNÍ
Polopenze (snídaně a večeře) formou bohatých švédských stolů. Večeře jsou často 
zpestřené jídly zaměřenými na kuchyně různých národů, na speciality šéfkuchaře 
apod. Velmi dobrá kuchyně.

Hotel přímo u moře• 
Oblíbený styl vesničky s jednopatrovými domky• 
Široké hotelové zázemí• 
Ideální pro pobyt s dětmi• 

PAFOS DOPRAVA LETECKY Z BRNA

Možnosti obsazení:
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PAFOS

Hotel DIONYSOS ★ ★ ★

POPIS HOTELU
Oblíbený hotel s výbornou polohou 50 m od pláže a 100 m od přístavu, uprostřed turistické 
zóny Pafosu s mnoha restauracemi, kavárnami, obchůdky a příjemnými procházkami 
i posezeními. V pěším dosahu je i řada historických objektů jako středověká pevnost, 
chrámy a antické vykopávky, které přispěly k zařazení Pafosu na seznam světového 
dědictví UNESCO. Hotel nabízí svým návštěvníkům především typickou kyperskou 
pohostinnost, příjemnou domáckou atmosféru a kvalitní ubytovací i stravovací služby. 
Součástí hotelu je venkovní bazén s lehátky a slunečníky (zdarma), dětský bazén, dvě 
restaurace, kavárna, vnitřní bar a bar u bazénu. Pobyt v tomto hotelu je ideální pro 
všechny, kdo mají rádi odpočinek a chtěji mít v bezprostřední blízkosti vše potřebné 
pro hezkou dovolenou.

UBYTOVÁNÍ
Dvoulůžkové pokoje s možností jedné přistýlky pro dospělé a jedné až dvou přistýlek 
pro děti. Všechny pokoje mají klimatizaci, TV, telefon, trezor (za poplatek), malou 
ledničku (za poplatek), vysoušeč vlasů, vlastní soc. zařízení, balkon. 1. dítě do 12 let 
na přistýlce má pobyt s polopenzí ZDARMA.

STRAVOVÁNÍ
Polopenze (snídaně a večeře) formou švédských stolů. Pro večeře je možno vybrat ze 
dvou restaurací – hlavní restaurace s klasickými švédskými stoly nebo venkovní italská 
restaurace se širokou nabídkou italských specialit. Je možné kombinovat i obě restaurace.

Hotel v centru Pafosu 50 m od pláže• 
Příjemné procházky a posezení• 
Rodinná atmosféra, kvalitní služby• 
Klimatizace a TV zdarma• 

Sleva při včasné
rezervaci

1. dítě do 12 let
na přistýlce
pobyt zdarma

DOPRAVA LETECKY Z BRNA

cena od 19 990 Kč + taxy
ceník strana 173

Možnosti obsazení:
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Novinka

PAFOS DOPRAVA LETECKY Z BRNA

Sleva při včasné
rezervaci

Děti do 13 let
na přistýlce
pobyt zdarma

Hotel ATHENA BEACH ★ ★ ★ ★
Hotel přímo u pláže• 
Luxusní 4* hotel pro náročné• 
Klimatizace, lednička, TV zdarma• 
Zahrada s lehátky a slunečníky zdarma• 

POPIS HOTELU
Luxusní hotel s vysoce kvalitními službami a příjemnou klidnou atmosférou. Prostorná 
zahrada s velkoryse řešeným systémem bazénů, posezení, barů a dalších doplňkových 
služeb propojuje hotel s písečnou pláží. Odpočinek v této zahradě na lehátkách ve stínu 
palem patří k nejoblíbenějším činnostem návštěvníků.  Centrum Paphosu s přístavem 
a příjemným večerním životem je vzdáleno asi 10 minut klidnou procházkou po pobřežní 
promenádě. Návštěvníkům hotelu jsou k dispozici 3 restaurace, 2 bary, 3 venkovní 
bazény pro dospělé, 2 bazény pro děti, venkovní i vnitřní jacuzzi, široké sportovní 
zázemí s tenisovými kurty, stolním tenisem, minigolfem a venkovním hřištěm na bowling 
i spa centrum se saunou, masážemi, kadeřnictvím, nehtovým studiem, fi tness a dalšími 
službami. Jedná se o velmi elegantní hotel v 1. linii u pláže uspokojující všechny požadavky 
na vysoce kvalitní dovolenou v krásném prostředí.

UBYTOVÁNÍ
Prostorné dvoulůžkové pokoje s možností jedné přistýlky pro dospělé i pro děti. Pokoje 
jsou velmi pěkně zařízené a mají balkon s posezením, klimatizaci, TV se satelitem, 
ledničku, trezor (za poplatek), WiFi (za poplatek), telefon, vysoušeč vlasů, župany 
a vybavení na přípravu kávy a čaje. V základní ceně jsou pokoje směrem k horám. 
Za příplatek je možno zajistit pokoje s výhledem na moře. Děti do 13 let na přistýlce 
mají pobyt včetně polopenze ZDARMA.

STRAVOVÁNÍ
Polopenze (snídaně a večeře) formou bohatých švédských stolů. Polopenzi je možno 
za příplatek rozšířit na plnou penzi. Večeři je možno vybírat v některé ze 3 restaurací 
a strávit ji i v romantickém posezení venku u bazénů.

cena od 27 990 Kč + taxy
ceník strana 173

Možnosti obsazení:
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